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ПЕРЕДМОВА

Медична психологія стає все більш розширеною сферою. Ця книга ефек-
тивно ознайомлює іноземних студентів, які навчаються в Україні, із широ-
ким колом питань, які вона охоплює. Наше обґрунтування створення цьо-
го підручника полягало в тому, щоб забезпечити збалансований підхід до 
медичної психології в її сучасному українському розумінні та написати книгу 
професійно, але зрозуміло та доступно, включно з актуальною інформацією з 
усіх тем. Крім того, текст охоплює широкий спектр тем, зберігаючи достатню 
глибину. Це заохочує студентів оцінити проблеми, пов'язані з дослідженнями 
та оцінкою в психології, біопсихосоціальну модель у психології та медицині, 
підходи до профілактики психічних розладів і психотерапії та інші теми. 

Розділ перший (Вступ до медичної психології) присвячено характеристиці 
цієї науки в українському розумінні та представленню її історичних тенденцій 
у світі та в Україні. 

Другий і третій розділи присвячені асоціаціям між рисами особистості 
пацієнта та його/її ставленням до хвороби, а також впливу хвороби на психічні 
функції пацієнта. 

Розділи четвертий та п’ятий присвячені психології медичних працівників: 
професійно-психологічні якості медичних працівників; етика в охороні 
здоров'я; синдром емоційного вигорання та професійна деформація у ме-
дичних працівників; психологія діагностичного та лікувального процесів та 
деякі інші питання. 

Розділи шостий, сьомий та восьмий обговорюють психосоматичні 
взаємодії та розлади, психологічні особливості терапевтичних, хірургічних 
та гінекологічних пацієнтів, а також психологічні аспекти залежностей, 
суїцидальної поведінки, танатології та евтаназії. 

Останній, дев'ятий розділ присвячений профілактиці психічних розладів 
і основам психотерапії. Зміст підручника повністю відповідає програмі з 
медичної психології, затвердженій МОЗ України. 

Книга призначена для студентів вищих медичних навчальних закладів, 
лікарів різних спеціальностей, майбутніх медичних психологів.
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